

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гріхат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уряд Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадані і за вложенем оплати поштової.

Рекламації незалежні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в бюрі дневників Люд. Пльона і в ц. к. Стара-роствах на провінції на цілий рік зр. 2.40 на пів року „ 1.20 на чверть року „ —.60 місячно . . . „ —.20 Поодинокє число 1 кр.

З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр. 5.40 на пів року „ 2.70 на чверть року „ 1.35 місячно . . . „ —.45 Поодинокє число 3 кр.

Вісті політичні.

(Вибір п. Давида Абрагамовича на президента палати послів. — Бесіда президента міністрів гр. Баден'го. — Внесене на обжалованє міністрів відкинєно.)

Вчорашнє засіданє палати послів назначило ся двома важними епізодами: вибором нового президента палати і бесідою президента міністрів. Засіданє розпочало ся о 11 год. 15 минут під проводом вице-през. Абрагамовича. На лаві правительственній засіли всі міністри.

На початку засіданя поставив пос. Гербст внесене, щоби відбуло ся поименне голосованє над тим, чи відчитати цілу петицію міста Будевиць против розпоряджень язикових. Внесене се палата відкинула і приступлено до порядку дневного, до вибору президента. Вибір відбував ся картками. Віддано 318 карток, з тих 125 порожних, 7 голосів розетрило ся (один віддано на Міттермаєра) а пос. Абрагамович одержав 186 голосів. Вибір сей повитала правица грікими оплесками. По виборі промовив президент Абрагамович а зміст его бесіди був слідуєчий:

Президент заявив, що за перший свій обовязок буде уважати санацію парламентарних відносин. Передовсім повинні всі бути о тім переконані, що нарушенє парламентаризму може стати ся лиш погіршенєм а не поправою ситуації. Поправу відносин буде можна досягнути не поразкою одної партії але мирним порозумінєм. До того конче потрібна добра воля з обох сторін, котра повинна проявляти ся не лиш в розуміню власних інтересів, але також і інтересів противників, добра воля, котрої найліпшою основою єсть добре зрозумінє австрій-

скої ідеї державної. На тій основі два видніші племена могли би становити монархії ще вище піднести.

По виборі президента наступила дискусія над справою обжалованя міністрів за розпоряджень язикові. Перший забрав голос президент міністрів гр. Бадені і сказав, що правительство з найбільшою готовістю і з цілою силою хоче спільно ділати при конкретних внесенях. Наколи би предложені палаті внесеня язикові війшли під наряду, правительство з найбільшою охотою буде брати участь в тій роботі, та буде старати ся всякими силами, щоби з тих внесенєв був хосен. — Іду ще далше — казав президент міністрів. — Коли би ті внесеня не мали прийти під дискусію, або коли би стрітили трудности, які би квестіювали їх залагодженє, або коли би переговори так проволікали ся, що не було би вигляду досягненя позитивного результату в можливо короткім часі, то правительство безусловно возьме сю справу в свої руки і доложить всяких заходів, щоби справа спору межі двома народами в Чехії була доведена до мирного результату, розуміє ся на основі компромісової угоди, котра вирівнає ріжницї, які настали в наслідок розпоряджень язикових в повнім порозуміню з обома сторонами. (Оплески з правиці. Голоси з лвиці: Знести розпоряджень язикові!)

Мой панове! — сказав п. президент міністрів. — Ся моя бесіда наведе Вас на гадку, що я і правительство не маємо ще наміру сезнати чим скорше, а коли би Вам то мало прикрість зробити, то не можу на то нічого порадити. То однакже можу Вам заручити, що то, що я тепер заявив, відповідає фактам і що я того не виголосив легкодушно в сій високій

палаті. Мушу то полишити Вашій розвазі, че спосіб, якого Ви уживаєте, доведе до ціли Правительство в своїм пересвідченю о значіню німецького племені і о становищі, яке належить ся ему в Австрії, не дасть ся захитати всіми подіями з послідних часів в палаті. Правительство стоїть на тім становищі, що всім не німецьким народам треба вимірити справедливість, отже тим більше му- сить дбати о то, щоби сповнити совістно і поважно свій обовязок супротив німецького племені. (Вольф: Розпоряджень язикові! — Шенерер: Доказом того віче є Хебі!)

Бесіда президента міністрів зробила велике вражінє в палаті, особливо же — як кажут — на правици. Опісля промавлєв пос. Цалінгер і мотивував своє внесенє в справі переходу до порядку дневного над справою обжалованя міністрів. Промавляв ще пос. Кронаветтер і Бернрайтер а сей послідний поставив умотивованє внесене, щоби над сею справою перейти до порядку дневного. Відтак промавлєв послі Рус і гр. Дідушицкий, а сей послідний, відповідаючі Менгероми, сказав, що Поляки не суть несправедливими супротив Русинів та не допускають до рівноправности язик руский, бо сойм ухвалив торік, щоби в школах середних завести обовязкову науку обох язиків.

Наконєць в поименнім голосованю ухвалєно 173 голосами против 102 закрити дискусію а генеральними бесідниками вибрано послів Кіярїго за і Герольда против внесеня. По промовах обох генеральних бесідників і по фактичних спростованях приступлено до голосованя над внесенєм пос. Функе'го в справі поставленя міністрів в стан обжалованя. Але що були ще поставлені і внесеня на перехід до порядку дневного над внесенєм Функе'го, а межі сими

За грошем.

(Новелля А. В. — з польского).

(Дальше).

Отець декан любив по обіді трохи передріматись. Як учув в сїнях голосне пуканє чобітьми, та ще голосніше трубленє носів горожанських, яко певний знак приходу всіх того рода депутатів, розлютивсь вже по трохи, що й хвилька спокою не може мати через сварню братства.

— Слава Ісусу Христу... — дають ся чути голоси і ціла громада поважних горожан, починаючись взаємно в дверях, садить до покою.

— Слава на віки — відповідає декан. — А що там нового повісте?

Горожани почали оглядатись один на другого, почали крутити носами, драпатись в голову та тручатись, аж вкінці виступив старий Головач:

— Всечестнійший отче декане — говорить він перекидаючи шапкою з руки до руки — ми прийшли в справі тих свічок на великім вітарі.

— Но, таж се, пане Лаврентий я Вам вже вияснив, що суть далеко краспі та ліпше горять, та братство повинно вдоволитись, що звільняю его від коштів освітленя.

— Коли то прошу отця духовного, они не суть цілі з сеї старини, але з дерева, а се якось не годить ся, Пана Бога, то єсть, ніби се... ніби то...

— Правда що не годить ся, — додає якийсь міщанин з искривленою губою. — Чи Бог не варт цілої свічки durch з воску? Таж стати ще братство на се... дякувати Богови, пчоли роблять віск для Ісуса Христа.

— А найби лиш Божехівскі довідались, чого не дай Боже — додає третій, шведь з довгим волосєм, тоби нас взяли на сьміх тай тільки. І так вже за сю вежу мають нас за „бай барзо...“

— Мой дорогі, що Вам шкодить що свічки з дерева? Чиж не горять добре? Вірте мені, Бог все прийме ласкаво, що на Его честь іде... Се лише вас хтос підбурює...

— То органіста, прошу отця, підбурює — відзивавсь на се Лаврентий. — Тільки літ було так, та було добре...

— А з сею складкою, якже буде?...

— Всечестнійший отче декан знають, що се від віків ішло на світло для брацтва.

— Бо прецінь давалисьте світло на великий вітар...

— Миж хочемо і далше давати.

— Але я не хочу... — сказав рішучо папих. — В церкві я господарем і я розказую... От, красно сьпівалисьте днесь по богослужєню... Сеж образа Бога.

— А чомуж женщины хотять бути першими...

— Богу се все одно...

На се твердженє пароха всі лиш недовірчиво усьміхнулись...

— Що се ви отче говорите — відзивавсь той з кривою губою — деж там жінці рівнятись з мужчиною?...

— У Бога всі рівні...

— То чомуж з помежи женщин не ма ні сьвященників, ні бурмістрів ані судив... —

— Но, мой дорогі — говорить на се декан — я не маю часу з вами на розмову. Знаю, хочете щобим відправив реєнтою, а я не відправляю, бо він мєї на рубу... добре грає, та розумів службу Божу...

Настала знова хвиля мовчаня, горожани починають оглядатись один за другим — рішучість декана була їм не по нутру.

— То нічого із сего не буде? — каже Лаврентий.

— Нічого... — відповів декан коротко.

— Га! то ідім панове братя до дому.

Отець гордять нами, проте нехай дївсь воля Божа!

В тім самім порядку, та з таким самим гуком хотяй з сумними лицами вийшли депутати з поповіства. Если-б не се, що панове братя ідучи улицею мусіли по кісткы бродити по піску, певно енергичніше оказували-б своє незадоволенє з отця декана, котрий далеко більше зважає на якогось там рипуна-реєнтія, ніж на

найdaleше ідуче внесенє пос. Пацака о звычайний перехід до порядку дневного, то насамперед се внесенє піддано під голосованє і остаточно ухвалено внесенє Пацака 177 голосами против 171.

За правительством, отже за внесенем Пацака голосували: Коло польське, Бойко і Кремпа, належачі до польської партії людової і стояловці; дальше: Чехи, Словінці і Хорвати та німецькі клерикали. Против голосували: німецька лівниця, німецькі народовці, антисеміти і соціялісти. Деякі послы, а межы ниии Окуневский і Тянячкєвич здержались від голосованя. Опозиціоністів взяла тепер велика лють на польських селянських послів та на стояловців, котрих голосами майже перейшло внесенє Пацака, та на послів Окуневского, Тянячкєвича і Яросєвича. В палаті зробив ся крик. Антисеміти обпали пос. Окуневского і стали відгрозувати ся що возмуть назад свої підписи на его внесеню в справі обжалованя міністрів за вибори галицькі. Межи послом Дашиньским а Витовтом Левицьким мало що не прийшло до бійки аж наконець, коли трохи зробив ся спокій, закрито засіданє, а слідуєче назначено на середу.

Н О В И Н И

Львів дня 13-го падолиста 1897.

— **Іменованя.** Ц. к. висший суд краєвий у Львові іменовує канцелярськими судовими: калюлянта рахункового при Намістництві Ів. Візнєра для Рогатина, писаря адвокаторского Ів. Віщанина в Тернополі для Копичинець, писаря нотаріального в Снятині Володисл. Костшевского для Рави, практиканта рахункового кр. Дирекції скарбу у Львові Ів. Калина для Галича, практиканта земліничного Казим. Георга в Бродях для Луки, Іос. Маєра поліційного агента у Львові для Вучача, Ферд. Грєвфільда вагмайстра в Березанях для Підгаць, Ант. Терлецкого урядника каси хорих в Перемишлях для Городенки, Іос. Вжака возного судового в Скалаті для Лютовиск, Сим. Винницького возного судового в Копичинцях для Косова, Кавт. Голубовича возного почтового у Львові для Снятина, Дион. Зарицького люстратора ради повітової в Тернополі для Турки, Болєсл. Вислопкого писаря громадского в Тартакові для Скалату, Онуфр. Голєйчува діорніста кр. Дирекції скарбу у Львові для Підволочиск, Ів. Товарницького діорніста кр. Дирекції скарбу для Мединич, Болєсл. Альбиновского правника у Львові для Судової

Вишні, Евг. Чачковського правника для Золочева, Вит. Островского правника для Тернополя, Болєсл. Данду правника для Олеська, та канцелярським уряду книг ґрунтових у Львові Людв. Фіберта і Домин. Гольо обох для Львова.

— **Ц. к. староста Генрик Лінк** іменований радником Намістництва і референтом для адміністративних і економічних справ в галицькій ц. к. краєвій раді шкільній.

— **Послом до Союму краєвого з курії** більшої послідости округа Жовків-Рава-Сокаль вибрано передвчєра більшостію голосів Станислава Бялоскурєкого. Другим кандидатом був Іван Пайґерт.

— **На львівську ветеринарню** вписало ся на сей рік 66 студентів, а то: 20 на I-ий рік, 19 на II-ий і 27 на III-ий. Ригорозантів єсть 19 і 1 надзвичайний студент медицини. Після народности єсть: 40 Поляків, 10 Русинів, 6 Хорватів, 5 Чехів, 3 Болгари, один Серб і один Німець, а після віроісповіданя: 30 римо-кат., 10 греко-кат., 5 греко-правосл., 1 євангелик і 20 жидів.

— **3 Тернопільщини пишуть:** 3 Бразилі, того обіцяного раю, повертають щораз частіше поодинокі родини, котрим із збутої за безцін своєї праці лишило ся гроша на подорож назад, і кленуть туя годину, коли тамтуди вибирались, та раді, що з душею опинились назад в своїм краю. Дня 4-го с. м. прибув до Тернополя значнійший транспорт емігрантів з Тернопільщини, проваджений під ескортою поліцаїв з Відня до послідної станції їх висіданя. На двірці в Тернополі мусіли причіпати один вагон більше. Хоч повернуті нічого не мають, то прецінь лєкше тут відотхнули. „Там — повідають — дожидала їх неохобна голодова смерть. Зарібків ніяких а живність дорога, земля лукава і підсовє немилосердне. Родить лиш на горах, а понизше гір хоч і зійде що, та не довго повеселить око, опісля дєсь чєзає, підточенє певно всьлякими комахами. Комахи живцем розточують людей, скоро дістануть ся до тіла, вшивають ся зарєз глибоко, що аж вирізувати треба. Люди, що пустились туди без гроша, спустивши ся на дожидаючі їх скарби бразилійські, гинуть з голоду і повних від трунів наших єсть доси вже аж три цвинтарі. А понад все докучає ще пакість, яку від нападів дикунів часто поноспти приходить ся“. І не один господар, котрий перше двора й не видів, тепер радий, що стає на службу за ординарню...

— **Осторожно з нафтою!** У Львові при ул. Віжничій лучила ся онєгда вечером нещастна пригода при запалюваню нафтової лампи. Пекарський челядник Герц Темпельман хотів наповнити

розпалєну лампу нафтою. Наступила експлозія, а полумінє попєкла сильно на руках і ногах неосторожного Темпельмана. Тяжко хорого заєсмотрило погєтївлє стациі ратуєкової і відвєзло до шпиталю.

— **3 мєсти.** В Перемишлянах дня 5-го падолиста с. р. налав на Іцка Акєрмана, гандлєря збіжєм, що був в купєли перед шабасом его свєйк Віґєр Шайнберг і з окликком: „Маю я гинуть з голоду, то гиньмо об!“ штовхнув его ножем в живіт, завдаючи тяжку рану. Причиною наміреного убийства, було те, що богатий Акєрман не хотів узнати устного тестаменту своєї жінки, зділаного в користь бідєка Шайнберга.

— **Велике нещастє** стало ся в Уйковицях. Десятилітна дівчинка Софія Гавєл наливала нафту до лампи. Нафта експлодувала і дівча почало горіти. На крик дівчини прибігли тї на поміч єї свєйки Ганка Бєсяк і Марія Бєсяк. Та послідна придумала вправдї огонь, ає попєкла собі руки. Дві другі дівчинки упали жертвою випадку. Софія Гавєл за кілька годин померла серед страшних мук, а Ганка Бєсяк працає ся вже також з сїм сьвітєм.

— **Уєдєнє на біцикли.** В Берлинї, в послідних часах увів 36-літний жєнатий агєнт 17-літну дочку заможного кунця з Фрїдрїхштатт і утік з нею на біцикли. Молода дама мала забрати з собою околом 10.000 марок. Бічними дорогами попрямували обєв залюблєні на двох колєсах до Гамбурга.

— **Землетрєсє.** В Фалькєнштайнї, в середній Німєччинї над Салєю дало ся чути в неділю о 5-й годинї рано трєсєнє землі. Удари трєвали одні 10, другі 6 секунд.

— **Крадіж з вломом.** До мешканя урядника п. Франца Чєха при ул. Пекарської у Львові вломилы ся перед кількома днями вєчєром два злодїї і в часї, коли третій їх спільник стояв в брамі камєницї на сторожі, они порозбивали куфєрки і шафи та стали на потємки пакувати бієлє і всю одїж. Стукіт в мешканю спровадив сторожа дому Івана Бєдикє, котрий уоружив ся в одну мить в залїзну лопату і з великим криком вбїг до камєниці. Злодїї покинули наготовлєні пакунки, вломилы подвійнє вікно і вискочили з партерового мешканя на улицю. Перехожї придержали одного з них, Івана Тумидайского, звїстного влодїя, а тамтї вєпієли утєчи. Спакєвані річє представляють вартість 100 зр.

цїлє братєтво, зложєнє з найпоряднїших горожан. А так змушені підносити з трудом ноги до гори, потрясали лишє головами, від чоґо їх клятї баранячі шапки також трєслись, повиваючи стьажками немєв хоругви на якісь виставі рільничїй.

Рада в раду, що ту робити! Пан Лаврєнтій, що до тепєр був найтихшим горожанинєм та немєв правою рукою декана, тепєр найбільше почав оказувати бунтєвичої вдачі. Запросивши присутних до себе на засіданє, вїєс, проби вислати дєлєгатів до сусєдних приходів, як сї річи практикують ся дє индє, та як покажєсь, що братєтво має рацию, то хотїя би о жєбранім хлїбї, іти до преєсвєщєного єпископа та просити о справєдливїєть для мїєта.

Старий Головач, уражєний до живого, намїрив в великій тайнї порадитись також своґо братанка, що тоді учивсь на сьвящєника в Пинчєві, котрий в таких справах повинєн вже щєсь знати, а що як раз купєць Лєйзор вибирєвсь по вино, протє сєй час другоґо дня, він з ним вибравсь. Рєєнтій вправдї, довідєвшись о сїм, був дуже неспокійний та кілька разів радив з панєю Гнатихою, однак в цїлїм мїєстї так точно бережєно тайни, що він нічоґо не мїг довідєтись. Протє отжє, як пан Лаврєнтій їдє в Лєйзорєм, а правду повїєши їдє повєли, бо тїльки тоді всїдав на віз, як дорога ішла з гори і не було пієску, протє нехай собі їдє щєсливо. А що до Пинчєва добрих шїєть миль, то нам останєсь досиєть часу, щоб довідєтись, що робить пан Франко в Пинчєві, та що задумєє з собою зробити по укїнчєню остатної чєтвертої кляси школи повітової, що вже має за кілька тижднїв наступити.

V.

Пан Францишок, бо вже не можна дальше називати Франком пана директора п'ятьох хлопців, над котрими має повїрену опіку: право річки — завдяки доброму харчєви і своїм харчєвим спекуляціям, виглядає знаменито. Виріє, постаткував, бо вже має дев'ятнацять лїт і переробив ся на студєнтского єлєґанта, що відважує ся зазірати в очі паннам, вертаючим з пенсїї панї Драпацкої. По боках лицє пускає ся єму вже незліє залїчкі, якє пан інсєктор лєдвє-лєдвє терпить, волосє мастить мїґдалєвим олієком, як то в модї в Пинчєві, а вернувши зі школи чорнить тушєм перший пух вусів під носом. Нєпокоїть его лишє незвичайна чєрвєнїєть лиця, особливо коли прийдєсь єму витати ся або працати з панією Модлишєвскою, котра при тїй чєрвєности любить запускати свїй зір до его бурих, трохи зелєнковатих очий.

А хтож то та панї Модлишєвска? — спитають мєнє зарєз читатєльки. — Що то за одна, в якїм віцї, молода чи стара, чи хороша і як убирєє ся?

Позвольтє жє мєнї панї трохи відпочати і якийсь лад зробити у ваших питанях — повєли — о всїм довідєтєсь, що лиш я знаю о нїй.

Нєсамперед она вдова по посєсорї скарбових земєль, кажє, що має трийцять два роки, чим я, не бачивши єї мєтрики мушу вдоволити ся; цїлком хороша чорнявка з сьмїючими ся очима, має на лицє коло уєт двї ямєк, прєчуднє чорнє волосє і як тоді була мода, грєвку на чолї. Серєднєго росту, звинна, вєсєла, як сьмїє ся показує дуже хороші бієлі і рівні зубки, а малєнку нїжку о скілько можна висуєє вєє

наперед, нїжку дійєтно кляєсично гарну і одїту в малєнкий чєрєвичок.

Панї Модлишєвска належала, як то кажуть, до вдів бєз надїї. Мала маєткові інтерєси підорвані і чєтєро, повтаряю, чєтєро дрібних дітєй, з котрих одинацятьлітний Адамко був учєником першої кляси і оставав під доглядом пана Францишка.

Посєсия скарбових земєль в ті часи була майжє власностію вічною посєсора, бо по дванацятьлітнім контрактї, вільно було поступити десєть процєнт плачєної доси посєсиї і єдїло ся як на своїм знов дванацять лїт.

Пан Модлишєвский, як оповїдала панї був дуже добрий чоловік, взірцевий муж, ає значно старший від жінки, слабєвитий, нудний і дуже о жінку задрїєстний. Молоду, недєсвїдну дівчинку, як кажє панї Єва, п'ятнацятьлітну, намєвили родичі, щоби пішла за него, тому хоч не могла его любити так, як любить ся молодих чоловіків, то однак була щєслива, бо має таку вдачу, що з кожним згодить ся. Здаєть ся, що щє за житя мужа мала панї Модлишєвска в своїх руках цїлий зарєд маєтку, тож по его смертї дальше вєдєнє гєспєдарствє не застало єї нєприготовлєно. Цїла околиця не могла надивувати ся, як та жєнщина серед таких тяжких обєтавин, в яких полишив єї муж, може собі давати раду.

— То козир жінка — говориєли сусєди. — Яку она має голову — повтаряєли жиди, прицикуючи устами — двох дїдичів і одного жидєа разом зложити — то не будє то, що панї Єва.

Справдї панї Модлишєвска воєвала так вже три роки з тисячними клопєтами і інтерєсами, хоч єї торгали, нєпокоїли, процєсували

XXXXXXXXXXXX

Майже даром

Від нині даємо в ниву викавані товари, котрі звичайно 2 і 3 рази тільки коштують, як довго старчать, отже короткий час, дійсно по небувалих доси цінах, а то:

1. Ціле убрале мужеске т. е. жакет, панталони і камізолька в доброї і тревалої модної матерії, після найновішої віденської моди, добре і сильно зроблене, кожної величини і кожної краски. На міру належить подати: обвід грудий, довготу рукавів і довготу в кроку.

1 пару мужеских або дамських черевиків, добра віденська робота, тревалий матеріял, найновіший фасон, кожної величини.

Капелюх мужеский мягкий, найновішого фасону, в елегантних красках, кожної величини.

Пару зимових рукавичок для панів або пань, чисто вовняних; добрі, тревали, елегантні і дуже теплі.

Всі ті артикули коштують разом лиш 9 злр. 80 кр. і висилають ся притім франко за посліплатою або за попереднім надісланем гроший. — Кожного дивує доброта і нечувана дешевість тих предметів, тому кождий мусить спішити ся в замовленнями. 47

Адреса: Бюро Братий Апфель Відень І. Фляйшмаркт 6.

XXXXXXXXXXXX

Бюро дневників і оголошень**Л. П Л Ь О Н А****у Львові**

улиця Кароля Людвига число 9.

приймає

абонамент на всі дневники**по цінах оригінальних.****Франко і без коштів
лиш злр. 5-50**

в знаменитий

сурдут зимовий з льоден

в сильного, грубого, теплого льодену, не до подертя, в грубою і теплою підшевкою, після найновішої моди, добре зроблені, а квітрем до викладаня і кишенями, краски брунатної, сірої, драп, гладкий або в крати.

Сурдуги ті суть надивляючо дешеві, отже кождий а читаючих то най не занежає замовити собі. — На міру треба подати: обвід грудий і довготу рукавів. Посилки за посліплатою або за попереднім надісланем гроший франко і без коштів. 47

Адреса: Бюро убралъ Апфель, Відень І. Фляйшмаркт 6.

XXXXXXXXXXXX

Інсерати

„оповіщення приватні“, як для „Народної Часописи“ так також для „Газети Львівської“ приймає лиш „Бюро дневників“ ЛЮДВИКА ПЛЪОНА, при улиці Кароля Людвига ч. 9, де також внаходить ся Експедиция місцева тих газет.

XXXXXXXXXXXX

С. Кельсен у Відни

поручає:

Кльосети з перепливом води і без того. — Рури кльосетові. — Каналові насади з патентовим замкненем. — Збірники на воду. — Комплетні урядженя купелеві. — Вентілятори. — Прибори до водотягів, як також рури лянні і ковані. — Помпи, фонтани і всякі арматури.

Заступники для Галичини і Буковини**ГЕРМАН ГАМЕЛЬ у Львові Пасаж Гавсмана ч. 8.**

На жадане висилає ся катальогі.

Бюро дневників і оголошень Л. Пльона у Львові

улиця Кароля Людвига число 9, приймає

абонамент на всі дневники по цінах оригінальних.